

Αθήνα, 01/02/2013

Προς: Μέλη ΧΑ (Αγορών Αξιών & Παραγώγων)
Μέλη ΕΤΕΚ (Αγορών Αξιών & Παραγώγων)
Μέλη ΕΧΑΕ (Αγορών Αξιών & Παραγώγων)
Παρόχους Πληροφόρησης

Αρ. Πρωτ.: 549

Κοιν.:

- 1. ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΞΙΩΝ ΚΥΠΡΟΥ,**
Υπόψη: κ.κ. Ν. Μεταξά, Γενικό Δ/ντή &
Ν. Τρυλάτσα, Πρώτο Λειτουργό
- 2. ΣΜΕΧΑ,**
Υπόψη: Γραφείο Προέδρου
- 3. ΚΣΕΠΕΥ,**
Υπόψη: Γραφείο Προέδρου

ΕΠΕΙΓΟΝ

Θέμα: Ενημέρωση σχετικά με την διεξαγωγή της 1^{ης} Γενικής Δοκιμής από το Εναλλακτικό Μηχανογραφικό Κέντρο (Disaster Recovery Site) της ΕΧΑΕ

Αξιότιμοι κύριοι,

Όπως γνωρίζετε τα τελευταία χρόνια, ιδιαίτερα στο χώρο του χρηματοπιστωτικού κλάδου έχει αναδειχτεί σε σημαντικό βαθμό η σπουδαιότητα της λειτουργικής αξιοπιστίας και αυξημένης διαθεσιμότητας των πληροφοριακών υποδομών σε συνδυασμό με την ανάπτυξη αποτελεσματικών μηχανισμών και διαδικασιών επιχειρησιακής συνέχειας (Business Continuity), καθώς ο συνδυασμός αυτός κρίνεται ότι συμβάλλει καθοριστικά στον περιορισμό του λειτουργικού αλλά και του συστημικού κινδύνου.

Η ΕΧΑΕ έχοντας ως βασική της υποχρέωση τη διασφάλιση την ομαλής διεξαγωγής των συναλλαγών, της εκκαθάρισης καθώς και του διακανονισμού επί αυτών, έχει δραστηριοποιηθεί ενεργά τα τελευταία δύο (2) περίπου χρόνια στην υλοποίηση των παραπάνω μηχανισμών Business Continuity και σήμερα βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ενημερώσει το σύνολο των συμμετεχόντων της Κεφαλαιαγοράς ότι έχει ολοκληρώσει το σχεδιασμό και την υλοποίηση του νέου Σχεδίου Επιχειρησιακής της Συνέχειας (Business Continuity Plan - BCP). Μέρος του ανωτέρω Σχεδίου αποτελεί και η εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία του νέου Εναλλακτικού Μηχανογραφικού Κέντρου της ΕΧΑΕ (Disaster Recovery Site), το οποίο μπορεί να υποστηρίξει, την ομαλή συνέχεια των κρίσιμων επιχειρησιακών δραστηριοτήτων της Εταιρείας, σε περιπτώσεις ύπαρξης καταστροφικού γεγονότος στις κεντρικές εγκαταστάσεις της ΕΧΑΕ επί της Λεωφόρου Αθηνών.

Στο παραπάνω πλαίσιο αποφασίσθηκε η διεξαγωγή της 1^{ης} Γενικής Δοκιμής το **Σάββατο 23/02/2013** με την συμμετοχή όλων των εμπλεκομένων στην Αγορά Αξιών και Παραγώγων όπου θα δοκιμαστεί ο συνολικός σχεδιασμός του προς εφαρμογή Σχεδίου Επιχειρησιακής Συνέχειας της ΕΧΑΕ.

Σημειώνεται ότι η εν λόγω δοκιμή εντάσσεται στο πλαίσιο της περιοδικής δοκιμής του σχεδίου επιχειρησιακής συνέχειας της εταιρείας μας που όπως γνωρίζετε λαμβάνει χώρα ετησίως

Διενέργεια Εικονικής Συνεδρίασης

Οι οδηγίες, ο χρονοσμός των Αγορών και τα Σενάρια Ελέγχου για την Γενική Δοκιμή, θα είναι διαθέσιμα στην ηλεκτρονική διεύθυνση <http://www.athex.gr/oasis> σε αρχείο μορφής pdf την **Δευτέρα 18/02/2013**.

Στην ανωτέρω Γενική Δοκιμή καλούνται να συμμετάσχουν τα **Μέλη Διαπραγμάτευσης και Εκκαθάρισης** της αγοράς **Αξιών και Παραγώγων**, καθώς και οι **Αναμεταδότες Πληροφορίας Χ.Α.**

Στοιχεία επικοινωνίας

Για τυχόν πρόσθετες πληροφορίες ή διευκρινήσεις σχετικά με τα παραπάνω παρακαλούμε να απευθύνεστε στο **Τμήμα Εξυπηρέτησης Μελών** (τηλ.: 210-33.66.385 & 210-33.66.393, Fax.: 210-33.66.286, e-mail: members-support@helex.gr).

Ειδικά οι **Πάροχοι Πληροφόρησης (Data Vendors)** παρακαλούνται να απευθύνονται στην **Υπηρεσία DataFeed ΧΑ** (τηλ.: 210-33.66.340, Fax.: 210-33.66.296, e-mail: dfs@helex.gr).

Με εκτίμηση,



Ανδρέας Δασκαλάκης
Διευθυντής Λειτουργίας Αγοράς & Εξυπηρέτησης Μελών